

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 29 декабря 2015 года
№ 104 (9640)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

С наступающим 2016 годом!



Дорогие земляки!

Для всех нас 2015-й стал годом проверки на прочность. Проявив сибирский характер, мы доказали, что нам по плечу любые задачи.

Главное событие уходящего года – юбилей Великой Победы. В 70-й раз этот славный день мы отметили с особой гордостью, с благодарностью ветеранам за проявленный героизм, безграничным чувством единства нашего народа. Праздник стал свидетельством того, что тюменцы всех поколений любят Отчизну, ценят и берегут родную землю.

Успехи у нас есть во всех сферах жизни. Мы собрали богатый урожай зерна. Открыли десятки производств. Сдали почти два миллиона квадратных метров жилья. Запустили движение по новым мостам и развязкам, построили новые школы, детские сады. Нам есть чем гордиться!

Всего этого мы достигли благодаря стараниям и упорному труду всех жителей. Именно вы, уважаемые земляки, меняете область в лучшую сторону.

Нам многое предстоит сделать в 2016 году. Он тоже будет непростым. Но мы знаем секрет успеха – ещё больше трудиться на благо родного края и страны. Не сомневайтесь, следующий год войдёт в историю России и Тюменской области новыми свершениями и победами.

Дорогие друзья! Новый год мы встречаем в кругу самых близких людей. Это по-настоящему тёплый, семейный праздник, и каждый из нас в этот миг ждёт хороших перемен.

Пусть следующий год будет к нам чуточку добрее, пусть сбывается то, о чём мы мечтаем. Пусть в наших домах пребудут любовь, гармония и радость.

Здоровья вам, дорогие тюменцы! Веры в собственные силы! Энергии и оптимизма! Счастья и благополучия! С новым, 2016-м годом!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с самым долгожданным зимним праздником, с Новым 2016 годом и Рождеством Христовым!

2015 год был очень непростым, но благодаря совместной слаженной работе в уходящем году нам удалось сохранить достигнутые результаты в экономике и промышленной сфере. Результаты нашей с вами каждодневной работы обеспечивают стабильную общественно-политическую и экономическую жизнь региона. В наступающем году как никогда предстоит мобилизовать все ресурсы для получения желаемых результатов, но мы с вами умеем работать, ставить и выполнять масштабные задачи. Тюменцев всегда отличало терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предприимчивость.

Искренне желаю воплощения всех добрых замыслов. Пусть 2016 год станет годом добрых человеческих отношений, тепла и радости! Пусть всем сопутствуют крепкое здоровье и успех! Мирного вам неба над головой!

В.И. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие земляки!

Мы с вами на пороге Нового 2016 года. Остаются считанные дни до самого яркого, красивого, торжественного и весёлого праздника, за которым открывается новая страница жизни. Он создаёт особый душевный настрой, светлые мысли и чувства, веру в добрые перемены, атмосферу радости и счастья.

Каждый уходящий год приносит в нашу жизнь свежие краски, остроту ощущений, обогащает опытом.

2015 год принёс многим из нас немало испытаний, он стал этапным годом, в чередё его событий были проведены выборы депутатов в сельские Думы, определившие судьбу нашего района на ближайшие пять лет, организованы мероприятия в рамках Года литературы, празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Вы много и честно трудились. Весомый вклад в развитие своей малой родины внесён трудом и талантом каждого викуловчанина.

Провожая уходящий год, хочу сказать всем жителям района слова особой благодарности за трудолюбие и оптимизм, за всё, что мы сумели сделать вместе.

Пусть 2016 год войдёт в каждый дом, каждую семью с миром, добром и любовью, оправдает все ваши сокровенные мечты и ожидания! Искренне желаю вам крепкого здоровья, душевной гармонии, поддержки верных друзей, внимания близких, всего самого доброго! С Новым годом! С Новым счастьем!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района



Фото Т. СУХОВОЙ

Поэтической строкой

С Новым годом!

Самый сказочный
праздник в году,
Когда взрослые верят,
как дети,
Что создал толстый
лёд на пруду
Самый сказочный маг
на планете.

Пусть приносит
он белый снежок,
Колыбельные песни
метелей,
Пожеланий огромный мешок,
Изумрудность
раскидистых елей.

Волшебство
новогодних затей,
Разноцветье
сверкающих льдинок.
И весёлые лица друзей,
И мечты
из прекрасных картинок.

И горящий огонь доброты,
И в душе мелодичные звуки.
Чтоб хватило
нам всем теплоты!

Чтобы нас обходили
разлуки!
Я. ЯРОШЕВСКАЯ-МОЛОЗОВЕНКО



* * *

Хоть зима приходит
к нам непрошенной,
Холод, ветер
и мороз несёт,
Есть всё же что-то
и в зиме хорошее,
Ну, хотя бы праздник –
Новый год.

А ещё есть святки
неизбежные,
И катания, конечно,
на катке,
И баталии
с друзьями снежные,
И подлёдная
рыбалка на реке.

И кусты,
украшенные инеем,
Шапки снега,
что оделись на дома.
Как хорошо,
что всё же есть красивое
Время года
под названием «Зима»!

Безопасный Новый год

Готовность силовых структур, подразделений МЧС, а также всех заинтересованных ведомств к проведению массовых и праздничных мероприятий проанализировали на совместном заседании анти-террористической комиссии Тюменской области и регионального оперативного штаба, которое в режиме видеоконференции провёл губернатор В. Якушев. В совещании участвовали главы городских округов и муниципальных районов.

В регионе принимаются все необходимые меры, чтобы обеспечить безопасное пребывание граждан в местах массового скопления людей и во время культурно-спортивных мероприятий во всех муниципальных образованиях. Силовые структуры переведены на усиленный режим несения службы.

С 21 декабря по 10 января на территории области пройдёт более двух тысяч новогодних программ, концертов и утренников, почти половина из них – крупные. Все площадки, на которых организуют праздники, будут тщательно осмотрены, в том числе и кинологами с кинологическими группами. На объектах образования и культуры ужесточён пропускной режим. Проверяют и пункты реализации пиротехнических изделий.

Глава региона обратил внимание на противопожарную безопасность и антитеррористическую защищённость учреждений социальной сферы, где люди находятся круглосуточно. «Необходимо проводить дополнительные учебные тренировки в диспансерах, больницах и реабилитационных центрах.

Все специалисты должны уметь вовремя предотвратить чрезвычайную ситуацию, оперативно реагировать на вызов, чётко понимать схему межведомственного взаимодействия», – подчеркнул он.

Руководителям городов и районов области Владимир Якушев поручил обеспечить оперативное реагирование коммунальных служб в праздничные дни: на предприятиях ЖКХ должны быть составлены графики работы аварийных бригад, которые без промедления и профессионально будут устранять повреждения на водо-, газо- и тепломагистралях.

Собравшиеся также утвердили план работы комиссии на следующий 2016 год.

**Пресс-служба
губернатора**



• Экспресс-опрос ❄️

Чем запомнится 2015 год?

Уходит в прошлое 2015 год, сколько событий оставляет он в нашей памяти! Радостных семейных и грандиозных, в масштабах области и страны, долгожданных и удивительных побед и неожиданных сюрпризов!

А чем же запомнился он больше всего, что стало самым радостным и значительным в жизни викуловчан в этом году? — с этим вопросом мы обратились к жителям района.

А.А. КРЪСТЕВА, учитель Балаганской школы:

— Несомненно, незабываемой для меня стала поездка в Москву, где собирали финалистов Всероссийского творческого конкурса, в котором я принимала участие. Для меня было самое удивительное, сколько собралось людей в зале, поэтов — финалистов и лауреатов, очередь стояла! Меня это обрадовало тем, что если «в начале было Слово», то, может быть, возвращаются те времена, и наши дети будут читать, будут любить нашу классику, наши писатели и поэты будут писать о нашей жизни хорошо.

В. ЕРЁМЕНКО, ученик 11 кл. ВСОШ №2:

— Для меня уходящий год можно назвать годом побед. Если говорить об учёбе, то я стал победителем школьного конкурса «Ученик года», а в муниципальном был вторым. «Покорил новые высоты» и в спорте: летом стал первым на взрослой спартакиаде по лёгкой атлетике в г. Астане (Казахстан) в беге на 800 м и получил второй разряд; в декабре на соревнованиях в г. Тюмени в беге на 300 м и 600 м подтвердил его. Надеюсь, и в следующем году будут новые победы.

В.В. БОБРОВСКАЯ, начальник отдела финансов районной администрации:

— Для нашей семьи 2015 год, наверное, самый счастливый. Дочь Катя закончила обучение в Тюменском государственном медицинском университете. После прохождения интернатуры работает врачом-неврологом в ГБУЗ ТО «Областная больница №4» в г. Ишиме. Мы рады, что напряжённая студенческая жизнь нашей дочери осталась позади, и желаем, чтобы всё у неё получалось в жизни, успехов во всём!

С.А. ЕРЁМИН, внештатный корреспондент «Красной звезды»:

— Уходящий год для меня как гражданина великой страны России запомнится тем, что именно сегодня, благодаря независимой внешней политике нашего государства, к России во всём мире начали относиться как к действительно великой державе. Надеюсь, что в ближайшее время и во внутренней политике станут больше внимания уделять людям, ибо главное богатство нашей страны не природные ресурсы, а люди!

• Мы — молодые! ❄️

Горячие сердца викуловских библиотекарей

Этой осенью в рамках партийного проекта «Библиотеки России» проходил конкурс профессионального мастерства «Библиотечная молодёжь: стратегия лидерства — 2015. Библиотека — пространство молодых». Организатором конкурса выступил департамент культуры Тюменской области совместно с Тюменской областной научной библиотекой имени Д. И. Менделеева, при поддержке всероссийской политической партии «Единая Россия». Проводился он в целях поддержки и стимулирования творческих начал и деловой активности молодых библиотечных специалистов в практической работе. В конкурсе приняли участие библиотечные объединения молодых специалистов библиотек Тюменской области.

В Викуловской центральной районной библиотеке в 2012-м году создано молодёжное объединение «Горячие сердца». Его представители ежегодно участвуют в творческих конкурсах. В этом году Екатерина Маркова — заведующая отделом обслуживания ЦРБ, руководитель объединения, и Лариса Ермоленко — библиотечкарь ВНФО отправили на конкурс проект, посвящённый Великой Отечественной войне, «Из памяти нашей войны не ушла».

— Проект готовили долго, — делится с читателями Лариса



Ермоленко, — на помощь пришли наработки по теме истории Великой Отечественной войны за несколько лет. Готовить работу было интересно и увлекательно. Очень радует, что молодых библиотекарей поддерживают в творческих поисках.

На церемонии награждения победителей конкурса, которая проходила на VII Открытом слёте молодых библиотекарей в областной научной библиотеке, викуловскому молодёжному объединению «Горячие сердца» вручили диплом победителя 2 степени и денежный сертификат за проект в номинации «Больше, чем библиотека (Луч-

ший творческий библиотечный проект)».

— И действительно, библиотека сейчас — это больше, чем просто библиотека, — считает Екатерина Маркова. — Вспомним детство: мы приходили в библиотеку за книгой на абонемент или в поисках редкой информации в читальный зал. Сегодня библиотека — это настоящий культурный центр района. Огромное количество мероприятий проходит в стенах нашего учреждения: для детей, для людей пенсионного возраста, профориентационные. Мы сотрудничаем с представителями других организаций и

предприятий района, проводим викторины, экскурсии в прошлое, мастер-классы, приглашаем к участию в мероприятиях большое количество людей, внедряем в библиотечную жизнь новые формы работы, интересные для населения. И работать в библиотеке совсем не скучно, а молодому библиотечкарю открыты все двери для реализации творчества.

И Екатерина, и Лариса не сразу стали библиотекарями. Получив высшее образование, Екатерина некоторое время работала с архивными документами, а Лариса занималась социальной работой. Но судьба привела в библиотеку. И сейчас для девушек библиотека — это именно то место, куда хочется приходить каждый день, отдавать силы работе. Творческий интеллигентный коллектив библиотеки трудится на благо нашего района, приобщая людей к культуре, книге и подвигая иметь активную позицию и жить жизнью нашего маленького мира. Отлично, что среди нас есть молодые, творческие, неравнодушные люди. Поздравляем Екатерину и Ларису! И будем ждать новых проектов наших библиотекарей, новой интересной работы на благо людей.

О. СУБОТИНА

На снимке: Л. Ермоленко и Е. Маркова

Фото Т. СУХОВОЙ

• Дела крестьянские ❄️

Всегда надеются на лучшее

Год заканчивается, и прежде чем наступит пора новых забот, руководители сельхозпредприятий снова и снова анализируют результаты, достигнутые в минувшем сезоне. Для коллектива ООО «Чапаева» уходящий год сложился, по сравнению с другими хозяйствами, довольно успешно. Этому способствовал тяжёлый каждодневный труд механизаторов, в сочетании с многолетним опытом и правильно выбранной стратегией посевной и уборочной кампаний, использованием современной техники, соблюдением агротехнических приёмов.

Сегодня в хозяйстве уже планируют, как будут работать на посевной — 2016, занимаясь подготовкой техники.

— У нас техники много, — рассказывает руководитель ООО «Чапаева» Александр Иванович Филиппов. — Два Кировца, три Т-150, два ДТ, четыре МТЗ, ЮМЗ, автомобили (УРАЛы, КАМАЗ, ЗИЛы), прицепной инвентарь. Условия для ремонта, конечно, у нас не идеальные. Есть приспособленное помещение, там по одной единице и ремонтируем, и то небольших габаритов. Сейчас, например, МТЗ ремонтируем. Весной, как потеплее станет, займёмся на территории большегабаритной техникой.

Ремонт МТЗ в эти дни занимается Геннадий Васильевич Нелепин, который уже долгие годы трудится на Сартамской земле, ещё со времён колхоза. Он и тракторист, и комбайнёр, и водитель, и слесарь. В нашем маленьком коллективе все владеют несколькими специальностями, по-другому никак. Сейчас в хозяйстве трудятся шесть человек, работают весь год, практически не отдыхая. Весной все заняты на посевной, летом строим склады, осенью кто на машину, кто на комбайн или трактор.

С сожалением говорит руко-



водитель о том, что большинство техники изношено, у неё вышел амортизационный срок. Поэтому в этом году её немного обновили: купили три посевных комплексов, два из них участвовали в посевной. Этой осенью ещё по лизингу приобрели трактор ХТЗ-17 221, он более современный. А перед этим комбайн новый купили. Конечно, для небольшого хозяйства это создаёт дополнительные сложности, далеко не всем сегодня удаётся выдержать финансовое время, но А.И. Филиппов всё рассчитывает так, чтобы сил и средств хватило на ближайший период.

Хозяйство в этом году по итогам трудового соперничества признано победителем в летней и осенней обработке почвы, это результат слаженной работы всего коллектива.

— На обработке почвы были заняты Геннадий Васильевич Нелепин на Т-150 (он в числе лучших по району), Иван Александрович Филиппов — на Кировце, — отмечает Александр Иванович. — Племянник помогал. Так слаженно работали, всю зябь вспахали. Так что под но-

вый урожай хороший задел сделан: зябь есть, техника посевная готова, трактора ремонтируем, семена запасли свои. Планируем обновить немного семян: возьмём высококачественные сорта. От семян много зависит, какой урожай будет, погода вон какие сюрпризы последние годы преподносит, не знаешь, чего ждать. А надеемся всегда на лучшее...

Несмотря на сложную уборку, ООО «Чапаева» в этом году справилось со всеми трудностями, дружный коллектив полеводов собрал неплохой урожай, и качество в основном хорошее. А вот что будет дальше? Кто придёт им на смену? Всё чаще задаёт себе вопросы руководитель, и с грустью констатирует: работать некому. В коллективе одному работнику 65 лет, другому 60, самому Филиппову два года до пенсии, а молодёжь не рвётся в село. И всё же в ООО «Чапаева» рук не опускают, продолжают работать и надеются на лучшее.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимке: Г.В. Нелепин за ремонтом трактора

• Знай наших! ❄️

Успех школьницы на олимпиаде

12-13 декабря в Нефтегазовом университете г. Тюмени состоялась IV Тюменская геологическая олимпиада среди школьников. Традиционно учащиеся представляют свои научные проекты и защищают работы перед членами профессионального жюри. В этом году в олимпиаде приняли участие более 40 учеников из школ г. Тюмени, а также школьники из Ярково и Викуловского районов. На подготовку рефератов к олимпиаде у ребят ушёл не один месяц. Публичную защиту проектов и сами работы оценивало компетентное жюри: преподаватели вуза, Тюменского клуба юных геологов и специалисты нефтегазовых компаний.

Все участники были разбиты на две группы. И если в работах младших школьников был сделан акцент на изучение окружающего мира, то учащиеся старших классов показывали результаты своих первых научных открытий.

В этой олимпиаде участвовала ученица 7 класса МАОУ «Нововяткинская СОШ» Виктория Обыденкова и её научный руководитель Анастасия Андреевна Костецкая. В конкурсе научно-исследовательских и реферативных проектов работа Виктории «Изучение мезорельефа реки Ишим» заняла 3 место. Поздравляем школьницу и её наставника! Совсем не просто было победить ученице сельской школы из глубинки, соревнуясь с учащимися городских лицеев и гимназий.

Все конкурсанты получили сертификаты, благодарственные письма и грамоты, а победители и призёры олимпиады — дипломы, подарки и ценные призы.

Т. ЮРЬЕВА

• Знай наших!

Новых успехов, победители!

Конец декабря – время новогодних детских праздников, в том числе проходят в эти дни Губернаторская новогодняя ёлка в Тюмени и Общероссийская в Москве в Кремлёвском Дворце. Их участниками традиционно становятся дети, одарённые в разных областях интеллектуального и художественного творчества, достигшие успехов в учёбе и спорте.

Губернаторская ёлка собрала в этом году 900 юных дарований со всех районов Тюменской области. Побывали на ней и школьники Викуловского района, отличники и активисты, победители различных конкурсов. Для ребят эта поездка – заслуженная награда, а сами они – пример для своих сверстников. Виктория Патрахина, Назима Юсуфжанова, Анна Криволапова, Павел Черныков, Екатерина Гаврилова представляли Викуловскую СОШ №1, Елизавета Усачёва, Максим Мархиль, Эвелина Москвина – Викуловскую СОШ №2, Александр Филимонов – Котчиховскую СОШ.

А на Кремлёвской ёлке в этом году побывала Анастасия Мазалова из ВСОШ №1 и Виктор Бобров из ВСОШ №2, об успехах и достижениях которых знают далеко за предела-



ми нашего района. Шестиклассница Настя – не только отличница, она победитель и призёр соревнований по плаванию районного и областного масштабов, в этом году ей присвоен 2 взрослый разряд. Виктор, учащийся 7 классов, – победитель районного и регионального форума молодых исследователей «Шаг в будущее».

У всех этих ребят впереди ещё много побед. Мы поздравляем их с успехами в школе и победами на конкурсах, олимпиадах и спортивных соревнованиях, которые прославляют Викуловский район, весь Тюменский край далеко за его пределами. Желаем юным дарованиям здоровья, веселья, доброты, счастья и исполнения желаний и, конечно же, новых побед, которыми в будущем будет гордиться не только школа и район, но и вся Россия.

Т. ЮРЬЕВА

• Поздравляем!

С улыбкой – в Новый год!



В начале декабря официальная группа информационно-издательского центра «Красная звезда» Вик.Star объявила конкурс фотографий «С улыбкой – в Новый год!». Не так много людей приняло в нём участие, однако, кто-то послал целую серию снимков. Оценив ваши снимки, мы пришли к выводу, что лучшее, что есть у каждого, – это ребёнок. И его улыбка – настоящий подарок к Новому году.

Редколлегия самым позитивным и смешным признала фото, присланное Татьяной Мельниковой с подписью: «Дети – смысл жизни! Особенно за такую улыбку всё отдашь на свете!». И действительно, взгляните на малыша – невольно сам распылаешься в улыбке, передаётся лёгкое, игривое настроение.

Спасибо всем участникам конкурса: Юлии Тихоновой, Елене Лисиной, Ольге Каушней, Алёне Зеленцовой, Юрию Зерняку. Ваши снимки и ваши детки – прекрасны! С Новым годом, дорогие подписчики! Новый год принесёт ещё много конкурсов.

О. СУБОТИНА



• Экспресс-опрос

Чем запомнится 2015 год?

А. СОСКИНА, парикмахер с. Викулово:

– 2015 год принёс в мою жизнь много хороших знаменательных событий! Моя семья стала многодетной: родился долгожданный сын Эдуард, сейчас ему уже полгодика. Младшая дочь Таня пошла в 1 класс – тоже большое событие. Лена – в 3 классе. Сама я отметила 30-летие, а с супругом Юрием – 10 лет совместной жизни.

Хороший уходящий год, радостный. А от следующего я жду, в первую очередь, здоровья для всей своей большой семьи.

Ю. ЧУДАКОВА, заведующая Викуловским народным краеведческим музеем им. А.В. Давыдова:

– Минувший год для нас был насыщенным самыми разными событиями. После завершения реконструкции в музее наши залы стали более современными и привлекательными для посетителей. Впервые в этом году мы провели акцию «Музейная ночь», посвящённую 70-летию Великой Победы, участниками которой стали более 150 жителей района. Приятно нам было услышать лестные слова о нашем музее от депутатов Тюменской областной Думы, посетивших Викуловский район с рабочей поездкой. В ноябре мы также впервые организовали «Ночь искусств», с экскурсионной поездкой детей по историческому маршруту на Шаньгин бугор, акция всем понравилась! А завершаем мы год ещё одной интерактивной программой «Ёлка у Родчевых», благодаря которой посетители одновременно попадают в сказку и в купеческий дом, мастерят новогодние игрушки и наряжают ёлку. Приглашаем к нам в музей!

П. МИКИН, контролёр-механик ООО «Викуловский пассажиротранс»:

– Самое яркое событие уходящего года – создание семьи! 12 сентября мы с Юлей заключили брак! Встретились пять лет назад, так что свои чувства проверили временем, до сих пор вспоминаем свадьбу, пересматриваем фотографии, эти радостные мгновения останутся с нами на всю жизнь. Планы на будущее как у всех молодых людей – иметь отдельное жильё, а строить его мы уже начали в Чебаклее, надеемся на следующий год справиться новоселье. Жена учиться заочно в вузе г.Тюмени.

Всех родных и близких поздравляю с Новым годом! Пусть он принесёт удачу и радость!

С. КАМАГОРОВ, водитель:

– Запоминающимся событием этого года для нашей семьи стало поступление нашего сына Артёма в Тюменское президентское кадетское училище. Мы очень рады, что его мечта о поступлении сбылась! Вот уже полгода он там обучается, получая хорошие знания, имея возможность заниматься различными видами спорта. Расширяет свой кругозор, посещая областные мероприятия. Надеюсь, что у него всё обязательно получится, и в дальнейшем будущем – престижная профессия.

• Юбилей. Юбиляры

Учит побеждать



– А у меня два дня рождения, – немного смущаясь, говорит Галина Викторовна Камагорова. – Появилась на свет, как рассказывает мама, 5 декабря, а запись в ЗАГСе о рождении почему-то сделана 1 января, уже следующего года.

Родилась Галя далеко от наших викуловских мест – в Новосибирской области, если точнее – в селе Осиновка Чулымского района. Семья обычная, рабочая, у родителей – Виктора Ивановича и Нины Петровны – трое ребятшек: старший Владимир, младшая Оля и она – средняя. В середине 70-х годов семья покинула сельскую местность, перебралась в областной центр. Здесь, в Новосибирске, постигала азы школьных наук, окончив 9 классов 93-й городской школы, подала заявление в физкультурный техникум, но не прошла медкомиссию по зрению.

Казалось, год для девушки потерян. Но Галина нашла выход из создавшегося положения: пошла на курсы парикмахеров, где вместе со специальностью получила и аттестат о среднем образовании. В жизни всё пригодится.

– Некоторое время проработала в женском салоне, а потом

опять попытка поступления в техникум, – рассказывает Галина Викторовна. – На этот раз прошла успешно и медкомиссию, и удачно сдала вступительные экзамены.

Стремление посвятить себя спорту для Галины не было случайным выбором: с детских лет она мечтала об этом, а свою мечту подкрепляла усиленными занятиями физкультурой, систематическими тренировками и, естественно, успехами в этой дисциплине. Тянуло её к лёгкой атлетике. Ещё будучи ученицей, входила в состав школьной команды, а в техникуме выступала за сборную, защищала честь города на различных крупных соревнованиях, имела 1-й спортивный разряд.

1984 год для Галины стал особенным, в какой-то мере, судьбоносным: окончила техникум и вышла замуж за такого же студента, какой вчера была сама, за Александра Камагорова из села Викулово.

– Так я оказалась в ваших, теперь – в наших краях, которых, по-моему, нет краше, – продолжает беседу Галина Викторовна. – Вместе с Александром были приняты физруками в Викуловскую школу №1, где проработала десять лет, не считая

декретного отпуска, Наталья, первенец, родилась в 1986 году. Как работалось? Прекрасно! Это же здорово – постоянно быть в кругу детей, жить их интересами, переживать вместе с ними неудачи, радоваться победам... Квартире нам хорошо выделили, хозяйство своё, огород, детишки подрастают – Миша вскоре пополнил семью. Что ещё желать!

С открытием в районе детско-юношеской спортивной школы «Спринт» Г.В. Камагоровой предложили возглавить её коллектив. Работа такая же хлопотная, не менее ответственная, чем в обычной средней – где дети, там всегда глаз да глаз нужен, но дала согласие, тем более, что хотелось непосредственной тренерской деятельности. Да и опыта в то время ей было уже не занимать.

Проработала Г.В. Камагорова в «Спринте» до марта 2013 года. Исключительная работоспособность, профессиональные знания (в 2001 году окончила заочное отделение Сибирской академии физкультуры в г. Омске), а главное – понимание детской души, сказались на всей деятельности спортшколы. Печатались и итоги: десяткам парней и девчат проторила она дорогу в большой спорт. Особая гордость учителя-тренера – Павел Соскин, мастер спорта, Наталья Мантаусова и Антон Стальченко, кандидаты в мастера, перворазрядники Павел Мышевский, Александра Туркова, Настя Сысоева. Именно эти ребята, вошедшие в команду «Спринта» под её началом, защищали честь Тюменской области на Всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике в 2010 году в г. Владивостоке, и заняли там почётное III место. Это самая яркая победа во всей спортивной истории Г.В. Камагоровой – быть лучшими во всей России не каждому дано!

А сколько было других достижений, высоких результатов на

счёту «спринтовцев», пожалуй, не назовёт и сама наставница. Много. Столь же много, сколько и наград у главного тренера: почётных грамот районного масштаба, областного департамента физкультуры и спорта; Почётная грамота Министерства физической культуры и спорта Российской Федерации, Благодарственное письмо Тюменской областной Думы и звания «Ветеран труда».

В марте 2013 года она оставила работу в «Спринте», ушла по собственному желанию. На вопрос, почему, Галина Викторовна лишь грустно улыбнулась:

– Не сошлись в вопросах деятельности с вышестоящим начальством. Я привыкла работать с ребятами так, как считаю нужным, с тренерской точки зрения, конечно, с педагогической, учитывая индивидуальные особенности каждого ребёнка...

Второй год Г.В. Камагорова возглавляет физкультурное движение в Калининской средней школе, ведёт уроки во всех классах, а по совместительству – тренерскую работу по лёгкой атлетике; кроме того, в определённые дни тренирует группу спортсменок в своей бывшей спортшколе, учит ребят тому, чему училась когда-то сама. Учит побеждать.

...1 января Г.В. Камагоровой исполнится 55 лет – возраст зрелости, мудрости и уважения, который красит любую женщину – невесту, жену, мать, бабушку. Достояна этой красоты, без всякого сомнения, и наша юбилярша. Своим плодотворным трудом и высокой гражданской позицией она заслужила самых добрых слов благодарности. Крепкого здоровья Вам, Галина Викторовна, благополучия, семейного счастья и новых успехов на спортивном поприще!

А. БЕРЕЗИН

На снимке: Г.В. Камагорова с юными спортсменами
Фото Т.СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль «Тойота Сурф Хеликс», 1993 г.в., снегоход «Тайга-Варяг», 2011 г.в., телегу тракторную. Тел. 8-902-812-70-68.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

отруби, сено – 140 руб. Тел. 8-982-787-41-90.

мясо свиное. Тел. 8-952-349-24-87.

С 29 по 31 декабря 2015 года в магазинах Викуловского райпо Новогоднее снижение цен на отдельные товары, специальное предложение на торты к Новому году. Приглашаем за покупками!

В магазинах №1, №2, №3, №6, №9 Викуловского райпо с 29 по 31 декабря 2015 г. — **АКЦИИ!**

При покупке: от 1500 руб. – торт в подарок;
от 1000 руб. – пирожное в подарок;
при покупке 3 бисквитно-кремовых пирожных – 2 в подарок,
а также другие приятные сюрпризы.



ОТКРЫЛИ

Открылся магазин Автозапчастей в с. Викулово, ул. Свободы, 158-б. По этому же адресу работает Станция техобслуживания легковых автомобилей. Выполняют все виды услуг (работ), ремонт редукторов от легковых до КАМазов.

11 января с 13.00 до 14.00 – поликлиника, ул. К.Маркса, 120, **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. ПОДБОР С ПОМОЩЬЮ АУДИОМЕТРА** (Производство России, Дании, Германии). Заушные, карманные – от 3000р, цифровые – от 12000р, внутриушные – от 35000р, индивидуальные вкладыши, комплектующие. Ремонт. Рассрочка. Скидки при сдаче старого аппарата. Справки и вызов специалиста по тел. 8-913-687-62-07. **Требуется консультация специалиста.**
Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

КУПАТ

шкурки КРС, ул. Куйбышева, 30. Тел.: 2-40-04, 8-950-498-34-27.

срочный выкуп авто. Тел.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

рога лося – 100 руб./кг. Тел. 8-905-802-81-70, Максим.

УСЛУГИ

Грузоперевозки на а/м «Газель». Тел. 8-982-932-98-30.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

скидки!
НА ПРОШЛЫЕ КОЛЛЕКЦИИ

выставка-продажа
Метелица

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!
ШУБЫ норка, рагондин, мутон, астраган
дубленки, аксессуары, головные уборы

11 января,
с. Викулово в РДК
с 9.00 до 18.00

С любовью согреет "Метелица"!
Народная артистка Бабкина Н. Г.

Наш официальный сайт: www.metelica-furs.ru

Подробности у продавцов-консультантов. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Уварова ЕР. ИНН 430700378550, ОГРН 304430708/00170. Изображение, имя, используется на основании соглашения с НГ. Бабкиной от 18.08.2014 г. Предложение действует с 24.11.2015 г. по 15.01.2016 г.

Мальчишки и девчонки!
Районный Дом культуры приглашает Вас
с 04 по 10 января на новогодние мероприятия:

04 января Игровая программа «Верх торшашками»: конкурсы, детский батут (цена билета: 50 рублей)

05 января Мультимарафон (цена билета: 40 рублей)

06 января Конкурсно-игровая программа «Простоканикулово» (цена билета: 40 рублей)

08 января Показ кинофильма «В гостях у сказки» (цена билета: 40 рублей)

10 января Конкурсно-игровая программа «Зимние приключения» (цена билета: 40 рублей)

Начало: 14.00 часов (Цена билета: 40 рублей) 0+

Гороскоп – 2016

Будьте терпеливыми

Что же нам ждать в год Красной Обезьяны? Для знаков зодиака гороскоп прогнозирует, что в 2016 году звёзды и стихии будут покровительствовать исследователям, учёным и авантюристам, но независимо от профессии каждый из нас может (и должен) стремиться к устойчивому прогрессу, который может выражаться по-разному. Кто-то наведёт порядок во дворе своего дома, кто-то возведёт небоскрёб, а кто-то покорит Эверест. К тому же, многие сферы деятельности требуют таких выдающихся качеств, как упорство, воля, тонкий расчёт и т.д.

Наступающий год для Овна окажется весьма непростым. Астрологи советуют этому знаку Зодиака почаще обращать внимание на себя, а также заботиться о своём благополучии. Лучше всего – осторожно распоряжаться деньгами, временем и энергией, так как в один ответственный момент этого всего у них может не оказаться. Поэтому будьте экономны и здравомысли.

Что же касается Тельцов, то будущий год для них – это уникальная возможность «брать всё от жизни». Успех и гармония будут их преследовать. Очень много моментов будет выпадать на их судьбу, когда можно достигнуть успеха и заняться саморазвитием. Не упускайте возможности воспользоваться этим шансом и показать себя. Для Близнецов 2016 год станет весьма противоречивым, а где-то даже очень непредсказуемым. Порой некоторые ситуации будут приносить приятное удовлетворение, а порой – не очень. Просто нужно быть в этом году немного терпеливей, и вы сможете справиться с неприятными эмоциями.

А вот Ракам в будущем году будет характерно желание тишины и спокойствия. И если они будут внимательны к себе, то в их жизни обязательно пребудет долгожданное умиротворение.

Мечтательность и романтичность в следующем году будут характерны Львам. Этому знаку выпадет множество возможностей, в которых он может показать все свои замечательные качества на людях. Смело держите, ведь гордость и величественность у Львов в крови.

Девам представится уникальная возможность наладить или исправить кое-какие аспекты в своей личной жизни. А может быть, это станет шансом

изменить свою жизнь коренным образом. В таком случае наберитесь смелости и решительности, ведь другого такого момента может и не быть. И если есть семья, то прилагайте усилия, чтобы сохранить её.

Для Весов придёт самое время проявлять настойчивость. И не расстраивайтесь, если не получится всё с первого раза. Запаситесь терпением, и удача улыбнётся.

Скорпионы будут работать «в поте лица» весь следующий год. Но не отчаивайтесь – труд оценят по заслугам. Однако запомните, что не стоит впускать в свою жизнь малознакомых людей, которые впоследствии могут перечеркнуть все ваши труды и старания.

Стрельцы претерпят в своей личной жизни много изменений, и не все перемены будут к лучшему. Но не расстраивайтесь, в конечном итоге счастье будет на их стороне. Проявляйте решительность, и наберитесь терпения.

Козерогам захочется одиночества. Но не обманывайтесь – оно может погубить, и таким образом потратите год впустую. Даже если не хочется, заставляйте себя общаться с другими людьми – они будут спасением в 2016 году.

А вот Водолеям настанет время уединиться. Представителям этого знака придётся не просто в будущем году. Но помните, каждая неудача несёт за собой ошеломительный успех.

Рыбы почувствуют колоссальный прилив энергии и вдохновения, однако эти чувства будут обманчивыми: к новому увлечению интерес будет потерян достаточно скоро. Но не переживайте, этот процесс естественен для Рыб.

По материалам СМИ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

Из редакционной почты

Благодарны за внимание

Традиционно, в рамках декады инвалидов, в нашем районе специалисты центра спорта, РДК и КЦСОН провели различные мероприятия: спартакиады, культурные программы в сельских поселениях, праздничный концерт с игровой программой в районном ДК для детей и взрослых, встречу инвалидов с представителями ведомств по вопросам жизнеобеспечения, на которой члены нашей организации смогли получить ответы на большинство вопросов. Подводя итоги прошедшей декады нужно отметить, что все культурные и спортивные мероприятия прошли в тёплой и дружественной обстановке, с огромной пользой для самих участников. В рамках программы «Доступная среда» сделано следующее: в центре спорта предусмотрен пандус и поручни, в районном Доме культуры приобретено подъёмное устройство для инвалидов-колясочников, которое в День инвалидов было востребовано и задействовано как и все прочие оснащения: светоотражающие полоски на лестничных маршах для слабовидящих и поручни в санитарной комнате.

Конкурсы и чаепития, которые были организованы, не обошлись без помощи спонсоров, и от имени правления районной организации ВОИ выражаю благодарность руководителям предприятий: Н.А. Чернову (ООО «Викуловоагрострой»), Р.Г. Аскарору (ООО «АК «Викуловский»), М.К. Коротаеву (ООО «Промстройсервис»), В.А. Сияткину (ООО ЖКХ «Викуловское»), коллективу столовой Викуловского райпо и др.

Особые, искренние слова благодарности хочется выразить торговому предприятию ООО «Холлифуд» (магазин «Низкоцен», директор В.А. Солобоев) за оказанную помощь в виде новогодних подарков членам нашей организации: детям-инвалидам, нетрудоспособным инвалидам детства и лежачим, хронически больным людям. Большое спасибо за подаренную радость, пусть ваша торговая марка будет примером культуры обслуживания и внимания к людям с ограниченными физическими возможностями здоровья.

Спасибо всем коллегам за слаженную работу и добрым людям за чуткость, отзывчивость и понимание, ведь помощь и внимание к ближнему — это общее дело.

Накануне Нового года желаем всем здоровья, счастья, успехов как в текущих делах, так и во всех начинаниях, и надеемся на дальнейшее сотрудничество с ведомствами и предприятиями в данном направлении.

В. ШУБИНА,
председатель Викуловского РОО ВОИ

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2980 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 101.